

Сборная СФУ передает «Привет»!

28 мая 2009 год.

Наши доблестные КВНщики ни дня не могут спокойно отдохнуть! Не успели ребята выиграть четвертьфинал в лиге Москвы и Подмосковья, как пришла пора в «Первую» ехать и там чемпионами становиться.

Приехали, расположились, и все по делам своим разбежались: кто к редактору, кто кушать готовить, а кто шутки новые придумывать!

2 июня 2009 год. Привет 1-ый:

«Сегодня первый четвертьфинал. Часть команды пришла смотреть, часть отдыхает перед вечерней репетицией. Максим пишет диплом»

Вот такие в Сборной молодцы удалые! Не только в КВН играют, еще и учатся хорошо, и дипломы на «отлично» пишут.

3 июня 2009 год. Привет 2-ой:

«У Максима и Артема в номере живет воробушек, который не может летать и они его кормят, отказывая себе во всем:-) А на улице у нас солнце и дождь»

Ребята и сами не знают, что кормят они не простого воробушка, а самый настоящий символ удачи, воробушек - это же синяя птица по-белорусски! Вот и погода им благоволит шутки писать - солнце, чтоб не заскучали, дождик, чтоб не загуляли. Так что Сборная наша лучше всех к игре приготовится.

4 июня 2009 год.

Сегодня уже и игра предстоит. Ждем следующих приветов, и желаем удачи команде Университета нашего, Сибирского да Федерального.

Привет 3-ий:

«После визиток наши первые!»

Но не просто первые, а еще и с высшими баллами, все судьи за приветствие нашей команде «отлично» поставили!

Привет 4-ый:

«Мы в полуфинале! 2-ое место!»

Вот и получила команда наша путевку в заветный полуфинал! А там и до финала рукой подать!

4 июня 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1334>